
HOUSE OF REPRESENTATIVES

ERRATUM SLIP

Votes and Proceedings No. 118 of Monday, 20 October 1997

Page 2132, papers entry—

In the list of papers deemed to have been presented on 20 October 1997, omit—

“Veterans’ Entitlements Act—Instruments under section—
29 1997 No. 7.”

substitute—

“Veterans’ Entitlements Act—Instruments under section—
29 1997 Nos. 8, 9.”
